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Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO  
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 29/07/2025

PROJETO DE LEI N.º 149/2025-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: DENOMINA RUA ALLYRIO MEIRA WANDERLEY, 

LOCALIZADA NA ZONA RURAL CAMPOS COMPRIDO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 29/07/2025

REQUERIMENTO N.º 1285/2025, de 25 de julho de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO O CONSERTO DA GALERIA PLUVIAL DA RUA EDMILSON 
FERREIRA MATIAS, EM CRUZAMENTO COM A RUA SEVERINA 
FIGUEIREDO DA SILVA, AO LADO DA ESCOLA ROTARY, BAIRRO NOÉ 
TRAJANO, EM NOSSA CIDADE.
Senhora Presidente, 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Infraestrutura, na pessoa do senhor Hallyson da Silva Oliveira, ocupante de 
Coordenador de Manutenção de Galeris e Manutenção de Vias Públicas, o consert da 
galeria pluvial da Rua Edmilson Ferreira Matias, em cruzamento com a Rua Severina 
Figueiredo da Silva, ao lado da Escola Rotary, bairro Noé Trajano, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 1286/2025, de 25 de julho de 2025
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO 
DO Sr. MARTINHO SOARES DO NASCIMENTO.

 Na forma regimental e após consultado o Plenário, venho requerer Voto 
de Profundo Pesar pelo falecimento do Sr. Martinho Soares do Nascimento. 

REQUERIMENTO N.º 1287/2025, de 29 de julho de 2025
Autoria: Vereador Joanatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITO VOTO DE APLAUSO À IGREJA BATISTA CENTRAL 
- IBC, PELO SEU ANIVERSÁRIO DE 4 ANOS DE FUNDAÇÃO E PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À COMUNIDADE EVANGÉLICA E À 
SOCIEDADE PATOENSE.
Excelentíssima Senhora Presidente, 

 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação 
pelo Plenário, que seja concedido Voto de Aplauso à Igreja Batista Central de Patos 
(IBC), localizada na Alça Sudeste, em virtude da comemoração de seu 4º anivrsário 
de fundação, celebrado entre os dias 31 de julho e 03 de agosto de 2025. 

REQUERIMENTO N.º 1288/2025, de 29 de julho de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, AO 
SECRETÁRIO LEÔNIDAS DIAS E AO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
AQUISIÇÃO E DISPONIBILIZAÇÃO DE UM APARELHO DE ULTRASSOM 
PARA A UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO JOÃO BOSCO DE ARAÚJO 
(UPA DO JATOBÁ), NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB. 

 Com base nas normas legais vigentes e no exercício da função 
fiscalizadora e propositiva do Poder Legislativo Municipal venho, respeitosamente, 
solicitar à Mesa Diretora que encaminhe este requerimento ao Secretário Municipal 
de Saúde, Sr. Leônidas Dias e ao Prefeito Constitucional de Patos-PB, requerendo a 
aquisição e disponibilização de um aparelho de ultrassom para a Unidade de Pronto 
Atendimento João Bosco de Araújo (UPA d Jatobá). 

REQUERIMENTO N.º 1289/2025, de 29 de julho de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 
À SECRETÁRIA ADRIANA CARNEIRO E AO PREFEITO NABOR 
WANDERLEY A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA NAS 
ESCOLAS E CRECHES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. 

 Com base nas normas legais vigentes venho, respeitosamente, solicitar 
à Mesa Diretora que encaminhe este requerimento à Secretária Municipal de 
Educação, a Sra. Adriana Carneiro e ao excelentíssimo prefeito constitucional Nabor 
Wanderley, solicitando a instalação de câmeras de segurança nas escolas e creches 
municipais da cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1290/2025, de 29 de julho de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO 
DIRECIONADO A JOSIVALDO QUEIROZ E ADRIANO LUCENA. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito a Vossa 
Excelência que conste em ata Voto de Aplauso ao Sr. Josivaldo Queiroz e ao Sr. 
Adriano Lucena, em reconhecimento à relevante contribuição sociocultural prestada 
à cidade de Patos, por meio da promoção e fortalecimento da tradicional brincadeira 
com carrinhos de rolimã na Alça Sudeste. 

REQUERIMENTO N.º 1291/2025, de 29 de julho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA 
SIMEÃO GENTIL, BAIRRO BIVAR OLINTO, NAS PROXIMIDADES DA 
CRECHE MUNICIPAL PROFESSORA ANTONIETA VIEIRA AZEVEDO 
(PROFESSORINHA ANTONIETA). 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
solicitando, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a realização de operação 
tapa-buracos na Rua Simeão Gentil, bairro Bivar Olinto, nas imediações da Creche 
Municipal Professora Antnieta Vieira Azevedo - Professorinha Antonieta. 

REQUERIMENTO N.º 1292/2025, de 29 de julho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA ABÍLIO 
MELQUÍADES DA COSTA, NO BAIRRO JUÁ DOCE, EM PATOS-PB. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
solicitando, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a realização de operação tapa-
buracos na Rua Abílio Melquíades da Costa, no bairro Juá Doce, especialmente nas 
proximidades dos seguintes números residenciais: 96, 92, 88, 84, 58, 44, 34 e 18. 

REQUERIMENTO N.º 1293/2025, de 29 de julho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA MANOEL 
ALEXANDRINO, NO BAIRRO JUÁ DOCE, MUNICÍPIO DE PATOS-PB. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
solicitando, por meio da Secretaria competente, a realização de operação tapa-buracos 
na Rua Manoel Alexandrino, no bairro Juá Doce, especialmente nas imedicações dos 
seguintes imóveis e pontos de referência: números: 11, 50, 164 e 193.
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REQUERIMENTO N.º 1294/2025, de 29 de julho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA ZÓZIMO 
GURGEL, BAIRO BIVAR OLINTO. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
solicitando, junto a Secretaria de Infraestrutura do Município a realização de 
operação tapa-buracos na Rua Zózimo Gurgel, bairro Bivar Olinto, especialmente no 
trecho localizado em frente a estabeleimento comercial conhecido como “Bar Rabo 
Cheio”. 

REQUERIMENTO N.º 1295/2025, de 29 de julho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA RETIRADA DE LIXEIRAS VICIADAS E LIMPEZA 
NAS RUAS JOSÉ MARIANO, SÉRGIO LIMA E PROFESSOR JOSÉ ARAÚJO, 
BAIRRO MATERNIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos 
solicitando, por meio da Secretaria de Serviços Públicos, a retirada de lixeiras 
viciadas e a realização de limpeza urbana nas ruas José Mariano, Sérgio Lima e 
Professor José Araújo, localizadas no bairro Maternidade. 

REQUERIMENTO N.º 1296/2025, de 29 de julho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 
PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS PARA RECUPERAÇÃO DO PAVIMENTO 
DA RUA DUQUE DE CAXIAS, NO CENTRO, DEVIDO À PRESENÇA DE 
BURACOS QUE COMPROMETEM A CIRCULAÇÃO E A SEGURANÇA.  

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura solicitando adoção, com a máxima urgência, de medidas para tapar e 
recompor  o pavimento da Rua Duque de Caxias, no Centro. 

REQUERIMENTO N.º 1297/2025, de 29 de julho de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PAOS O AGENDAMENTO DE UMA SESSÃO ESPECIAL PARA SER 
REALIZADA NO DIA 26 DE AGOSTO PELA MANHÃ, NESTA CÂMARA 
MUNICIPAL, EM HOMENAGEM AOS 67 ANOS DO CRM-PB.  

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Mesa 
Diretora uma Sessão Especial, a ser realizada no dia 26 de agosto pela manhã, na 
Câmara Municipal de Patos, em homenagem as 67 anos do CRM (Conselho Regional 
de Medicina) da Paraíba. 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 29/07/2025

PROJETO DE LEI N.º 074/2025-PL 
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À DRA. MORGANA DOS SANTOS MACHADO, MÉDICA 
GINACOLOGISTA E OBSTTETRA DA MATERNIDADE 
DR. PEREGRINO FILHO, DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado.

PROJETO DE LEI N.º 075/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes 
EMENTA: CONCEDE A COMENDA EMPRESÁRIO VICENTE MARTINS 

DA NÓBREGA À SENHORA ANNA STEFÂNIA RODRIGUES 
SOUSA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência da autora.

PROJETO DE LEI N.º 121/2025-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

A COSME FRANCISCO DE MEDEIROS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

PROJETO DE LEI N.º 122/2025-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE COMENDA MINISTRO ERNANI AIRES SÁTIRO 

E SOUSA À DESEMBARGADORA MARIA DAS GRAÇAS 
MORAIS GUEDES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

PROJETO DE LEI N.º 136/2025-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SR. ROMEL ALEXANDRE MOREIRA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e Votação - Sessão Ordinária de 31/07/2025
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 033/2025-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nórega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA DESDOBRO DE ÁREA PÚBLICA COM DOAÇÃO 

À UNIÃO, PARA IMPLANTAÇÃO DA JUSTIÇA FEDERAL 
DA PARAÍBA, SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 075/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes 
EMENTA: CONCEDE A COMENDA EMPRESÁRIO VICENTE MARTINS DA 

NÓBREGA À SENHORA ANNA STEFÂNIA RODRIGUES SOUSA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 121/2025-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

A COSME FRANCISCO DE MEDEIROS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 122/2025-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE COMENDA MINISTRO ERNANI AIRES SÁTIRO 

E SOUSA À DESEMBARGADORA MARIA DAS GRAÇAS 
MORAIS GUEDES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 146/2025-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA CARLA AKIKO CABRAL, DIRETORA 
ADMINISTRATIVA DA UPA JOÃO BOSCO DE ARAÚJO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

COMISSÕES
Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Matérias encaminhadas para Arquivamento - Reunião em 30/07/2025

PROJETO DE LEI N.º 141/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA “MEU PRIMEIRO EMPREGO” PARA 

A CONTRATAÇÃO DE JOVENS SEM EXPERIÊNCIA NO 
MERCADO DE TRABALHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 142/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA CULTURA EVANGÉLICA 

NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB,  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 144/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA: INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO JOVEM CRISTÃO NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 149/2025-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: DENOMINA RUA ALLYRIO MEIRA WANDERLEY, 

LOCALIZADA NA ZONA RURAL CAMPOS COMPRIDO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

VEREADORES LEGISLATURA 2025 - 2028

Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
Cícera Bezerra Leite Batista (Suplente em exercício)

David Carneiro Maia
Decilânio Cândido da Silva

Emanuel Rodrigues de Araújo
Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)

Francisco Simões de Lucena (Suplente em exercício)
João Batista de Souza Júnior

Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
José Ítalo Gomes Candido
Josmá Oliveira da Nóbrega
Maikon Roberto Minervino

Maria de Fátima Medeiros de Mária
Marilúcia de Lira Souza

Marco César Sousa Siqueira
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Rafael Gomes Dantas
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena (Afastado)


